Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

PROF: ATMANI NAJIB

Exercice N°1

fcs

Série:Calcul Triconométrigue

Dans IR  soit I'équation (E): 2cosx+ J3=0
et linéquation (F): 2cosx++/3 >0

1} Parmiles nombres suivants, déterminer ceux
gui sont solutions de (E):

15« 11z =

6 6 2

2} Déterminer les solutions de(E) dans
¥} On pose : l=]—1t ;21!:[

4) Représenter les solutions de (E) sur

A

T T T
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R.

le cercle trigonométrigue.
b} Donner les solutions de(E) dansI .

¢} Représenter les solutions de (F) sur le

cercle trigonométrigque.
d) En déduirve les solutions de(F) sur I.

Etudier sur I les signe de: A(x)=2cosx++3
Résoudre dans I chacune des inéquations:

ay (U): 2c0&xtmx+\,§tanx50.
b} (V): 2co8x ++f 3cosx> 0.

Exercice N°2

Dans IR  soit I'équation (E): 2cosx— ¥2=0
et Pinéquation (F): 2cosx—~2 > 0

1} Parmiles nombres suivants, déterminer ceux
gui sont solutions de (E):

15n 1lx = 0 _E ® ® X
6 b 6 b4 2 b4 b4 3 b4 4 b4 3 ¥ 6
2) Déterminer les solutions de(E) dansIR .

X} On pose : I=]-1t ;21!:[
4) Représenter les solutions de (E) sur

le cercle trigonométrique.
b} Donner les solutions de(E) dansI .

¢) Représenter les solutions de (F) sur le
cercle trigonométrigque.

d) En déduire les solutions de(F) sur 1.

Etudier sur I lessigne de: A(x)= ZCOSK—'JE

Résoudre dans I chacune des inéquations:

a) (U: Zcosxlanx-\f.;.tanxﬁ 0.

b) (U): 2coswinx—2sinx S 0.

Exercice N°3

Dans IR _ soit Péquation (E): 2cosx++2 =0
et linéquation (F): 2cosx++2 > 0

1} Parmiles nombres suivants, déterminer ceux
gui sont solutions de (E):

157 1lx =

6 6 R

2) Déterminer les solutions de(E) dans
3) Onpose : 1=}x ;2x[

4) Représenter les solutions de (E) sur

tw| A

T = i
103_3333 7?

—_—

R.

le cercle trigonométrigue.
b} Donner les solutions de(E) dansI .

¢} Représenter les solutions de (F) sur le

cercle trigonométrique.
d} En déduire les solutions de(F) sur I.

Etudier sur I les signe de: A(x)=2cosx++2
Résoudre dans I chacune des inéguations:
a) (U): 2cosxl'anx+\5tanx$ 0.

b} (V): 2cos?x++2cosx> 0.






